
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

ПРОЕКТ НА ЗАКОН ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА
НАСЪРЧАВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 30.10.2012 г. - 14.11.2012 г. Неактивна

Номер на консултация: #662-K

Област на политика:  Архив - Социална политика и заетост 

Тип консултация:  --- 

Тип вносител:  Национално 

Основната цел на промените включени в Закон за изменение и допълнение на Закона
за насърчаване на заетостта е да се насърчи младежката заетост, да се осигури по-
широк достъп на работодателите до участие в мерки за насърчаване на заетостта и
да се създадат условия за подобряване на взаимодействието между институциите с
цел оказване на своевременна подкрепа за включване в заетост и обучение на
младите хора, които не учат и не работят.

Основните изменения и допълнения на Закона за насърчаване на заетостта (ЗНЗ)
включват: регламентиране на обмена на информация между Министерството на
труда и социалната политика и Министерството на образованието, младежта и
науката за целите на изпълнението на държавната политика по заетостта;
въвеждане на нови мерки на пазара на труда с цел насърчаване на младежката
заетост; регламентиране изплащането на стипендия за участващите в мотивационно
обучение; усъвършенстване на законовата уредба на чиракуването; регламентиране
правото на представително облекло за служителите на Агенцията по заетостта и
нейните териториални поделения.

В проектозакона са включени и изменения с цел прецизиране на разпоредбите в
действащия ЗНЗ относно институциите, които могат да предлагат проекти и
програми за включване в Националния план за действие по заетостта, формирането
на състава на комисиите за оценка на проектните предложения, както и на
текстовете свързани с разработването и потвърждаването на график за посещения и
график за поддържане на регистрацията от безработните лица.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/662


Очакваните резултати от предложените изменения и допълнения на Закона за
насърчаване на заетостта са ограничаване на младежката безработица, включване
на по-широк кръг от работодатели в насърчителни мерки за заетост и подобряване
на взаимодействието между институциите с цел повишаване ефективността на
активната политика на пазара на труда.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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